A l'aide de vos connaissances et de votre schéma de I'appareil digestif: complétez, découpez. rangez et
collez dans le bon ordre les encadrés ci-dessous.

Dans l'estomac, les aliments - sont
longuement (8h) brassés (grace aux
contractions des parois) €t subissent I'action
de sucs digestifs. Les aliments sont ainsi
peu a peu transformésen., ..c...c..v 0

Dans la .............., les aliments sont
coupés, broyés par les ............ et
imprégnés de ............. fabriquée par

les glandes salivaires.

Les aliments progressent ensuite dans
un tube de 8 m de long, lintestin gréle,
ol ils subissent l'action de différents
sucs digestifs provenant du,,;:,,du
v+ v+, €tdela paroi de lintestin.

Les aliments non digérés forment les
excréments, ils cheminent lentement
dans le gréB ............... avant d'étre
évacué au niveau -de | R R

Aprés déglutition (= I'action d'avaler), les
aliments s'engagent dans un tube
d'environ30cmdelong:......ccoeeveenvnnne
lls arrivent ainsi en quelques secondes
dansunepoche:l'...............

La digestion s'achéve ainsi dans
I'intestin gréle. C’est a ce niveau que les
nutiments et leau quittent le tube
digestif et passentdans le ............. qui
les transporte jusqu’aux organes.

A l'aide de vos connaissances et de votre schéma de I'appareil digestif: complétez, découpez, rangez et
collez dans le bon ordre les encadrés ci-dessous.

Dans l'estomac, les aliments - sont
longuement (8h) brassés (grace aux
contractions des parois) et subissent I'action
de sucs digestifs. Les aliments sont ainsi
peu a peu transformésen., ..c...c..v 0

Dans la .............., les aliments sont
coupés, broyés par les ............ et
imprégnés de ............. fabriquée par

les glandes salivaires.

Les aliments progressent ensuite dans
un tube de 8 m de long, lintestin gréle,
ol ils subissent l'action de différents
sucs digestifs provenant du,,,y,,du
v+ v+, €tdela paroi de lintestin.

Les aliments non digérés forment les
excréments, ils cheminent lentement
dans lo gras: .............. avant d'étre
évacué au niveau -de et SO

Aprés déglutition (= I'action d'avaler), les
aliments s'engagent dans un tube
d'environ30cmdelong:......ccoeeveenvnnne
lls arrivent ainsi en quelques secondes
dansunepoche:l'...............

La digestion s'achéve ainsi dans
I'intestin gréle. C’est a ce niveau que les
nutiments et leau quittent le tube
digestif et passentdans le ............. qui
les transporte jusqu’aux organes.




